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MIRA TELECOM a finalizat un proiect nou în domeniul intervențiilor în situații de 
urgența, în valoare de 5 milioane lei. Compania a livrat patru autospeciale
N.B.C.R. (nuclear, biologic, chimic și radiologic) destinate decontaminării la sol 
către Agenția de Dezvoltare Intercomunitara pentru Managementul Situațiilor 
de Urgență (ADIVEST). Beneficiarii direcți vor fi Inspectoratele Judeţene pentru 
Situaţii de Urgenţă (ISU) ale judeţelor Arad, Caraş Severin (Resița), Hunedoara 
(Deva) și Timiş (Timișoara).

Autospecialele N.B.C.R. pot fi utilizate atât pentru intervenția în cazul accidentelor 
nucleare, biologice și chimice, cât și pentru decontaminarea personalului de 
intervenție și a celui afectat. Echipamentele din dotarea autospecialelor 
investighează, achiziționează și prelucrează eficient și rapid starea din teren pe toate 
căile, stochează și transmit datele primare cât și evaluarea măsurătorilor la distanță 
(atât manual cât și automat). Transmiterea datelor se face atât la dispeceratele ISU 
județene, adiacente zonei cât și la alte centre precum cel de mediu, funcție de situația 
tactică necesară.

http://www.comunicatedepresa.ro/mira-telecom/
http://www.comunicatedepresa.ro/autospeciale/


MIRA TELECOM a livrat autospecialele N.B.C.R. pentru ISU Arad și ISU Hunedoara  în 
luna septembrie, în timp ce autospecialele pentru ISU Caraș - Severin și ISU Timișoara 
au fost livrate în luna octombrie, anul acesta.
ADIVEST a cumpărat autospecialele în valoare de 5 mil. lei cu ajutorul fondurilor 
europene, în cadrul proiectului “Achiziţionare echipamente specifice pentru 
îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii sistemului de intervenţie în situaţii de urgenţă şi 
pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a primului ajutor calificat, în 
Regiunea 5 Vest”. Proiectul beneficiază de finanţare în cadrul Programului Operaţional 
Regional 2007 - 2013, Axa 3 “Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, DMI 3.3 
“Îmbunătăţirea dotării cu echipamente a bazelor operaţionale pentru intervenţii în 
situaţii de urgenţă”.
Obiectivul proiectului vizează îmbunătăţirea capacităţii de răspuns a instituţiilor 
abilitate în situaţii de urgenţă şi creşterea gradului de siguranţă a populaţiei, 
dezvoltarea bazei operaţionale regionale şi îmbunătăţirea bazelor judeţene existente 
prin dotarea acestora cu echipamente specializate pentru situaţii de urgenţă.
“Acesta este al doilea proiect derulat de MIRA TELECOM în parteneriat cu ADIVEST, 
după ce în iulie 2011 am livrat un Centru Mobil de Comanda și Control (C.M.C.C.) în 
cadrul aceluiași program cu finanțare europeană. Faptul că parteneriatul nostru a 
continuat și în 2012 este un semnal pozitiv în ceea ce privește calitatea produselor și 
serviciilor pe care le oferim.  Având în vedere importanța utilizării laboratoarelor 
mobile de cercetare în situatii de urgență, în cazul accidentelor nucleare, biologice și 
chimice, precum și gradul de responsabilitate pe care îl avem în calitate de furnizor al 
acestor produse, fiecare nou proiect finalizat reprezinta o reușită notabilă și un pas 
inainte în construirea experienței companie la nivelul livrării echipamentelor pentru 
intervenții în situații de urgență”, a declarat Stelian Ilie, Președintele MIRA TELECOM.
Începând cu anul 2011, MIRA TELECOM a mai livrat autospeciale N.B.C.R. către ISU 
Giurgiu, Constanța, Brăila, Teleorman (Alexandria), Argeș (Pitesti) și Ialomița 
(Slobozia).
Despre Mira Telecom 

MIRA TELECOM (www.miratelecom.ro) – companie cu capital integral românesc, 
fondată și condusă de Stelian Ilie, Președinte al Grupului – și-a început activitatea cu 
distribuția echipamentelor de radiocomunicații. Diversificarea serviciilor a reprezentat 
un principiu de bază în evoluția companiei, MIRA TELECOM oferind astăzi soluții 
complete de securitate, IT și telecom. În ultimii ani, compania a investit masiv în 
cercetare, în domeniul tehnologiei pentru securitate. În prezent se află în proces de 
finalizare construcția unui centru propriu de cercetare și dotarea acestuia cu 
aparatură de laborator și platforme software de înalt nivel tehnologic. MIRA TELECOM 
are 14 ani de experiență pe piața româneasca și internațională. 
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